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Matricula:

Alwno:  ~ Matricula:

Todas las respuestas deben tener un desarrollo o justificacién.

1. Determinar el intervalo donde se cumple cada una de las desigualdades:

(a) 22 — 22 < 6 + 3x. Respuesta: [—1,6]
(b) 3;:27 < 0. Respuesta: (2, %]

(c) [3ma — 5| < 47. Respuesta: [~z (47 —5), 5= (47 + 5)] .

2. Sean las funciones )

_ _ 1'2—
F@) == v 9 @) = (1 +2)" 4

(a) Determinar el dominio, raices y la paridad de f y g.
(b) Determinar (f o g)(x)y (gf)(x), sus raices, sus dominio y sus paridadades.

3. Sea la funcidn:
— |zl +1 size[-4,-1),

f(x)= —248 sixe[-1,1)

|z] — 1 siz e [l,4]




(a) Realizar un bosquejo de la grafica.
(b) Determinar el dominio, el rango, las raices o ceros y la paridad de f.

(¢) Determinar los intervalos de monotonia y los intervalos donde f (z) es menor o igual a cero y
donde f (z) es mayor a cero.

4. Una pirdmide de base cuadrada tiene una altura de 5 metros. La base cuadrada tiene una superficie
de 422 metros cuadrados. Expresar el drea de la superficie de la pirdmide en funcién de la variable .

RESPUESTA: S(z) = 4z (z + V5% + 22) .



